

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005503845

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung für altersgerechte Wohnungen, Mitlödi, Glarus Süd

Stiftung für altersgerechte Wohnungen, Mitlödi c/o Rudolf Bärtsch Hoschet 8756 Mitlödi

Bisher Lassigen 282 8762 Schwändi b. Schwanden

Stiftung für altersgerechte Wohnungen, Mitlödi, in Glarus Süd, CHE-101.880.379, Stiftung (SHAB Nr. 1 vom 03.01.2019, Publ. 1004533280). Domizil neu: c/o Rudolf Bärtsch, Hoschet 17, 8756 Mitlödi. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Eisenbart, Simone, von Oberbüren, in Schwändi GL (Glarus Süd), Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bärtsch, Rudolf Robert, von Mels, in Mitlödi (Glarus Süd), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hefti-Schiesser, Thomas, von Glarus Süd, in Mitlödi (Glarus Süd), Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 673 vom 21.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 1, Datum: 03.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus